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16.16    1) 
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           , κ Z         

Τώρα όμως πρέπει να βρούμε τις τιμές του ακεραίου κ ώστε οι παραπάνω λύσεις να ανήκουν στο 

διάστημα  0,3π  δηλαδή να βρούμε τις τιμές του ακεραίου κ ώστε  x 0,3π 0 x 3π    . Έτσι 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τελικά οι λύσεις της εξίσωσης στο διάστημα  0,3π  είναι οι 
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Τώρα όμως πρέπει να βρούμε τις τιμές του ακεραίου κ ώστε οι παραπάνω λύσεις 

να ανήκουν στο διάστημα  0,2  , δηλαδή να βρούμε τις τιμές του ακεραίου κ ώστε : 

 x 0,2 0 x 2       
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Τελικά οι λύσεις της εξίσωσης στο διάστημα  0,2  είναι οι 
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Τώρα όμως πρέπει να βρούμε τις τιμές του ακεραίου κ ώστε οι παραπάνω λύση 

να ανήκει στο διάστημα  ,3   , δηλαδή να βρούμε τις τιμές του ακεραίου κ ώστε : 

 x ,3 x 3         

Έτσι : 
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Τελικά οι λύσεις της εξίσωσης στο διάστημα  ,3   είναι οι 
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Τώρα όμως πρέπει να βρούμε τις τιμές του ακεραίου Κ ώστε οι παραπάνω λύση 

να ανήκει στο διάστημα  ,   , δηλαδή να βρούμε τις τιμές του ακεραίου Κ ώστε : 

 x , x         
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Τελικά οι λύσεις της εξίσωσης στο διάστημα  ,   είναι οι 
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Τώρα όμως πρέπει να βρούμε τις τιμές του ακεραίου κ ώστε οι παραπάνω λύσεις 

να ανήκουν στο διάστημα  0,2  , δηλαδή να βρούμε τις τιμές του ακεραίου κ ώστε : 

 x 0,2 0 2        
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Έτσι : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τελικά οι λύσεις της εξίσωσης στο διάστημα  0,2  είναι οι 
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